

1注1760万+6注977万

体彩大乐透中出7注一等奖

本报讯 记者于彤报道 4月20日,体彩大乐透第20026期前区开出号码03、15、26、32、34,后区开出号码08、12。本期通过2.67亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9635万元。本期全国共中出7注一等奖,其中1注为1760万元追加投注(兼中追加奖金782万元)一等奖,花落云南;6注为单注977万元的基本投注一等奖,分落浙江(5

注)、广东。

数据显示,浙江中出的5注977万元基本投注一等奖出自杭州一家体彩实体店,中奖彩票是一张6+2复式票,进行了5倍投注,共中出一等奖5注、四等奖25注,单票擒奖4896万元。

云南中出的1760万元追加投注一等奖出自临沧,中奖彩票是一张5注15元投注的单式票。

广东中出的977万元基本投

注一等奖出自佛山,中奖彩票是一张5注10元投注的单式票。

对比可见,由于未采用追加投注,本期浙江、广东的幸运购彩者在单注一等奖方面均少拿了782万元追加奖金。

二等奖开出97注,每注奖金为14.82万元;其中17注采用追加投注,每注多得奖金11.86万元。追加后,二等奖单注总奖金为26.68万元。

三等奖开出163注,单注奖金固定为1万元。

奖号方面,前区03、15、26、32、34分布较为均匀,每个号段都有号码开出。最小号码开出0号段上的03;1号段上开出15;2号段上开出26,该号重复上期(第20025期)奖号;3号段上开出32和34两个号码,最大号码为3号段上的34。

后区开出08、12两个大号,

其中08是此前后区最冷的号码,曾连续18期未开出。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为4比6,小号略占优。

冷号方面,截至目前,前区的15已有53期没有露面,继续走冷。此外,27也有36期未开出了,较冷。

奖池方面,本期开奖结束后,14.23亿元滚存至4月22日(周三)开奖的第20027期。

●2020年第16周彩市回顾(4月13日—19日)

体育彩票单周筹集公益金4.45亿

■记者于彤报道

4月13日至19日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5)通过12.51亿元的发行量,筹集了4.45亿元公益金。当周发行量比去年同期减少20.84亿元,同比降低62.47%。当周共开出15注500万元以上大奖,其中体彩大乐透14注,7星彩1注。当周,全国除北京外其他地区已全部恢复体彩销售,竞猜型游戏因无球可猜继续停售。

大乐透开出
14注500万以上头奖

当周大乐透通过8.32亿元的发行量,筹集了2.99亿元公益金。当周发行量比去年同期增加266万元,同比增长0.32%。当周,在北京市未恢复体彩销售的情况下,大乐透发行量在今年复市后首次超过去年同期发行量,预示着大乐透的发行量已经完全“回暖”。

当周大乐透共开出14注500万元以上头奖,其中包括11注1000万元及以上大奖。山东泰安一实体店购彩者中得2注1000万元,单票擒奖2000万元。此外,广东购彩者中得1注1800万元;黑龙江购彩者收获1注1765万元;浙江购彩者收获2注1000万元;河北、江西、福建、河南、云南购彩者各中得1注1000万元;河北、江苏、浙江购彩者分别收获1注981万元。

第20025期开奖后,体彩大乐透奖池滚存14.42亿元,比上周略有下降。

截至第20025期开奖结束,体彩大乐透在2020年已开出110注头奖,全部为500万元以上大奖,其中包括64注1000万

元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例为58%。

7星彩开出1注500万头奖

当周7星彩通过3312万元的发行量,筹集了1225万元公益金。当周发行量比去年同期减少821万元,同比降低19.87%。当周开出2注头奖,包括1注500万元和1注304万元。福建购彩者中得1注500万元,河南购彩者收获1注304万元。第20024期开奖后,奖池被清空,这也是进入2020年以来,7星彩奖池第2次被清空。截至第20026期开奖结束,7星彩在2020年已开出22注头奖,其中包括19注500万元大奖。

当周,在北京未复市的情况下,全国联网电脑型体育彩票除7星彩外,同比发行量均实现增长。7星彩近期奖池接连被掏空,这是影响发行量的一个因素。

当周排列3通过3.06亿元的发行量,筹集了1.04亿元公益金。当周发行量比去年同期增加1.90亿元,同比增长163.38%。当周共有3期的返奖率超过52%。其中4月14日开奖的第20055期返奖率超过85%。

当周排列5通过7940万元的发行量,筹集了2938万元公益金。当周发行量比去年同期增加311万元,同比增长4.08%。当周开出223注10万元大奖。截至第20060期开奖结束,排列5在2020年已开出3041注10万元大奖。

竞猜型游戏依然无球可猜

据世界卫生组织4月19日公布的最新数据显示,中国以外新冠肺炎确诊病例达到215万例。其中,美国累计确诊病例超

过75万例,意大利单日确诊病例超过3000例,西班牙单日确诊病例超过4000例。

当周,受新冠肺炎疫情影响,竞猜型游戏继续无球可猜。全国联网单场竞猜游戏方面,自3月23日澳超纽喷气机VS墨尔本城队的比赛开奖后,已连续27天没有比赛开售;传统足彩方面,自1月20日第20007期开奖后,已连续90天没有开奖。

目前,很多俱乐部依然没有恢复全队训练。英超热刺俱乐部甚至贡献出主场,用于新冠病毒检测,这也是第一家为病毒检测开放门户的英超俱乐部。据《太阳报》消息,球场巨大的地下停车场被用来进行检测,被检测者不用下车,一个10名护士组成的团队在此工作。此外,附近一家医院将女士的门诊部改到了热刺主场的区域。

4月17日,英超球队开会,会上考虑了联赛重启的各种选项和附带日期,但原则上必须遵从政府建议,目前联赛的重启时间不会早于5月7日。EPL主席帕里在公开信中表示,正在制定转播计划,如果比赛关门进行,将争取每场比赛都能直播。

据英国媒体消息,欧足联计划将本赛季的欧冠决赛放在8月29日进行。不过,这一计划的前提是各国联赛能够在7月底或8月初踢完。

据美国媒体消息,NBA共有10名球员确诊染上新冠病毒,但实际人数多于所报道人数,并且出于保护球员隐私的目的,未来不会再进行这方面的报道。

综合来看,欧洲各国的足球联赛和美职篮近期不会重启,竞猜型游戏在未来一段时间内仍将处于无球可猜的境况。

●省市专递

潜江代销者买下复市第一张彩票

大乐透彩票被博物馆收藏



4月8日10时,一场有关体育彩票捐赠与收藏的简短仪式在湖北体彩潜江分中心举行。体彩代销者郭桂菊将一张2020年3月31日0时1分56秒购买的大乐透彩票捐赠给潜江市博物馆,该馆副馆长孙俊平接受捐赠并向郭桂菊颁发了捐赠证书。

从彩票本身来看,并无特别之处,就是一张普通的机选5注单式大乐透,票面金额10元。它的收藏价值在哪里?这张彩票的出票时间是2020年3月31日0时1分56秒,当日是湖北体彩复市的日子。由于受到新冠肺炎疫情的影响,湖北体彩今年的休市时间超过两个月,这张普通的彩票正是因为销售时间节点这一特殊背景,成为湖北体彩复市后销售的第一张彩票。

丰富工作人员业务知识

天津体彩开展线上直播培训

为了更好地指导工作人员在特殊时期做好防疫工作和销售工作,天津市体彩中心于近日针对工作人员进行了一场关于即开型彩票的网络直播培训活动。

进行本次培训的讲师是褚长明。他是天津体彩中心区域专管员,《津门论彩》课程编辑以及讲师,培训的内容为《津门论彩》即开票销售相关技巧部分,由产品介绍和销售方式两个模块组成。培训中,褚长明讲了各种面值

的即开种类和“太空寻宝”“甜蜜蜜”“绿翡翠”等顶呱呱的奖级特点与奖级出奖的理论,还有票柜展示、瀑布展示、票盒展示的销售方式及各个方式的优缺点,使得工作人员的知识得到大幅度提升。

孙俊平表示,之所以决定永久收藏这张彩票,是因为该彩票具有较高的研究和收藏价值。郭桂菊说,自己之所以“抢”这张“全省第一”的彩票,正是为了纪念这个特殊的历史时刻。

(蒋学彬)

本次网络直播培训课程是针对天津体彩中心员工,在疫情期间进行提升的网络直播系列课程。后期,天津体彩还将推出一系列面对实体店代销者的网络培训课程。

(津彩)

附:2020年第16周体彩发行量及公益金数据表

游戏	发行量	公益金	同比增长	同比增幅
大乐透	8.32亿	2.99亿	266万	0.32%
7星彩	3312万	1225万	-821万	-19.87%
排列3	3.06亿	1.04亿	1.90亿	163.38%
排列5	7940万	2938万	311万	4.08%
传统足彩	—	—	—	—
全国联网单场竞猜游戏	—	—	—	—
合计	12.51亿	4.45亿	-20.84亿	-62.47%